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Excel 2 vkladani souctu

Tabulkovy editor Microsoft Excel — Vkladani vzorcti souctu — Vyukova cast

Formatovat buriky v excelové tabulce jsme se uz naucili v minulém cvi€eni, ale nikdy neni zbyte¢né si znalosti zafixovat

opakovanim.

Proto:

1. (a, b, c) Formatovani vzhledu tabulky — oramovani vybéru, barva a styl pisma...

1. d — Formatovani Cisla

Spravné naformatovana tabulka
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Cislo nestaéi do tabulky jen vepsat. Aby s nimi program mohl pogitat, musime programu sdélit, Ze jde opravdu o &isla.
Jinak je program povaZuje za bé&zné znaky, jako jsou tfeba pismena.
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Cislo s dvéma desetinnymi misty (priméry) (sousty znamek a zameskanych
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2. Razeni tabulky podle n&jakého znaku (napt. podle abecedy, velikosti &isla nebo napf. podle &asu...)

Tato funkce je ¢asto velmi dilezita. Podstatné je, oznacit celou oblast dat. V naSem pFipadé celou tabulku i se zahlavim.
V nabidce se nam tak objevi i polozky zahlavi nasi tabulky. Budeme fadit abecedné podle pfimeni. (obr. . 6 — 8)
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3. Vkladani soudtu

Kazdy z nas uz zazil situaci, kdy porad dokolecka scital sloupec €isel, protoze mu pokazdé vychazelo néco jiného. Excelové
tabulky séitaji raz dva a bez chyb. Jen védét, jak si o takovou akci Fict.

Oznacime bunku, ve které ma byt soucet vepsany. Vyvolame zalozku Vzorce a vybereme pozadovanou funkci (obr. 9).

Program se zepta, které buriky chceme scitat. Staci je oznacit tazenim mysi. Volbu potvrdime tla¢itkem enter.
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Vybér zalozky VZORCE a funkce SOUCET
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Obr. €. 10
Vybér bunék, jejichz obsah se ma scitat a zapis funkce, ktera se tim vpisuje do pfikazového fadku.

Vkladat stejny vzorec do kazdého radku, by bylo zbyte¢né pracné. Vzorec mizeme nakopirovat a do dal$ich fadku vloZit.
Pismena sloupcu zlistanou zachovana, ale Cisla radkl se ve vzorci zméni. Proto vzorec pocita tak jak ma (obr. 11 a 12).
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Kopirovani vzorce Vkladani kopirovaného vzorce do dal$ich fadku
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Scitani znamek v fadcich



